Na osnovu člana 88. Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 23/17, 33/17, 30/19, 34/20 i 33/21), Pravilnika o radu JU OŠ „Aneks“ Sarajevo, člana 4. Pravilnika s kriterijima za prijem radnika u radni odnos u osnovnim školama kao javnim ustanovama na području Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo, broj: 12/22), Javna ustanova Osnovna škola „Aneks“ Sarajevo, objavljuje: 
 


ISPRAVKU TEKSTA  JAVNOG KONKURSA 
za prijem radnika na upražnjena radna mjesta u školskoj 2022/2023. godini 


 
Ovim se vrši ispravka teksta Javnog konkursa za prijem radnika na upražnjena radna mjesta u školskoj 2022/2023. godini, koji je objavljen dana 28.5.2022. godine na službenoj internet stranici JU 
OŠ „Aneks“ Sarajevo www.osaneks.edu.ba i službenim internet stranicama Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo www.mo.ks.gov.ba i JU „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ www.szks.ba  na način kako slijedi: 
U dijelu teksta Javnog konkursa OBAVEZNA DOKUMENTACIJA (kopije ili ovjerene kopije) 

Iz tačke b) TEKST Izvod iz matične knjige rođenih se prebacuje u tačku c), a TEKST iz tačke c) se prebacuje u tačku d) , TEKST iz  tačke d) se prebacuje u tačku e),  i TEKST iz  tačke e) se prebacuje u novu tačku f).



Obavještenje o ovoj ispravci se objavljuje u dnevnom listu „Oslobođenje“ dana 31.5.2022. godine i isti dan će Ispravka biti objavljena na službenoj internet stranici Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, JU „Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ i službenoj internet stranici škole www.osaneks.edu.ba. 
Tekst konkursa koji je objavljen 28.5.2022. godine u svim ostalim dijelovima ostaje nepromijenjen. Javni konkurs ostaje otvoren 10 (deset) dana od dana objave ispravke teksta javnog konkursa i krajnji rok za prijave na javni konkurs je 10.6.2022. godine. 
Sve prijave kandidata pristigle prije objave ove ispravke  uzet će se u razmatranje. 
 
 
 
         

